

НОВОСТЬ

01.02.2021

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ОТКРЫЛСЯ ЭКСПОЗИЦИОННО-ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР «ПАМЯТЬ»

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало поддержку в реконструкции и оснащении экспозиционно-выставочного центра «Память» в г.Советский (ХМАО-Югра). Проект реализован в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством региона.

Экспозиционно-выставочный центр состоит из нескольких залов: «Священная война», панорама «Взятие Рейхстага», «Мужество», «Победа», «Ветераны боевых действий» и лекционный. При поддержке нефтяников приобретены уникальные экспонаты - оружие и экипировка солдат Красной Армии периода Великой Отечественной войны. Центральное место в одной из локаций занимает советский тяжёлый мотоцикл - легендарный М-72. В помещениях установлены тач-панели, специальное оборудование для сеансов виртуальной реальности, мультимедийные установки, позволяющие совершить виртуальные экскурсии в крупнейшие военные музеи страны.

«Наличие музея боевой славы является ключевым элементом военно-патриотического воспитания подрастающего поколения. Благодарим компанию «ЛУКОЙЛ» за поддержку в реализации это важного проекта», - сказал Олег Васянин, руководитель регионального общественного движения развития молодежных инициатив «Мы вместе», экспозиционно-выставочного центра «Память».